G GSU 503 O

ERSATZTEIL-LISTE -

. . . :“‘ i
;;—-51,-.; .H—{IEEL{%IJQ?/L&L&-—I?H y

H fl {;_f

—— _ F'..FI R
new2 Haghih ”—?
b

wDF

" ST. Bezeichnuig

Schar, rechts 9404, 536

1 1
2 i Schar, links 40535
3 &) Scharschrauben M 1o x 25 Mu ’
4 i Rahmen m. Steliblech,Taschen
u.Screichbiechen
5 z Srhrauben ¥ 12 x 3o m.4Kantmu
6 2 EndanschlZge .
2 Schranben M Io x 16
2 H.,-Scheiben lo &m
7 1 Grinde} 3o mm )
8 i3 . Yorstecker 12 mm m.Splint
-9 1 Fufihehelfeder
1o 1. Fufhebel
1 Schraube M 12 x So m.Stopam. -
11 El Messersech, rechts @94, g4, Okl
12 1 Messersech, links cafd. oy, ObY
13 1 Vorschiler, rechts . - - _
14 1 Yorschaler, lipks 5?4'§V'5‘2§ A raar
15 1 Pflugkopistiick kompl.



Y10

ERSATZTEIL-LISTE |

— .r"-1.| , - . ,',._A,;‘__ ,
i Jf—-.iu_ﬁ -—f“-* x - e -;—f’” ';
1 . Tof af neb 7 (1’2
. Tetejor. 05222 = 2411
Winkeldrehpflug S L . o -_ _
250 052.22 — 67 ¢

- Bild-Nr.  Baestall-fr. St. Razeichnung

l} Zaa,. CFe. 0% o i Schar, rechts

Z. i Sehar, links

3 ' & Scharschrashen M 1o x 25 Mu

& i 2ahmen m. Stellblech,Teschen -

uné Streichblechen -

5 y Sehrzphen M 12 x 3o m. £Kentou.

8 2 FadanschiZge
2 Schraubes ¥ 1o x 16
2 _ H-Scheiben 1o an

7 1 ' Grindel 3o om

7 1 Vorstecker 12 mm m.S5piint

g -1 Fefihebelfsder

lg 1 Fufihehel .
1 Schraube M '

11 CGa oy, DEY I Hessersech,

12¢Ge.ouw. 66% 1 Messersech,

13 Porns OG04 il5 1 Yorschiler,

Lé 1 Yarschiler,

15 1 Pflugkopistiick kompl.



ERSATZTEIL-LISTE
E“_{,:r_ (isz 227 74 4,
AL
Hauvfeleinrichtung Coco / ‘})"i & i e?

R ANy T

Stk baa
To Simann

Hsestellee,

A Lﬁﬁm,g—

 Bild-Nr. Bestell-Nr. St. Bezeichnung
1 : 1 Rahmen 3¢ mm oder 33 mm
2 2 Taschen
3 2 Hiufelkigrper




)
e

o]

ERSATZTEIL-LISTE

Fombi-Kriimler 4ool ‘ ZJ'—OJ- D!}L

Bzzeichnung

L
s

Bild-Nr. Besteli-Kr.

Grundrahmen

Rzhmen £, Walze

Spezialhuchse

Varstellstiitze

Vorstecker 12 mm mit Splint

¥iet verz. m. Splint
Kriimlerwalze

Federzinken & %.. 04, £34

Higitrer f. Federzinken oS4.09.01%
Schraunhe M 8 x &3 Hu
Federzinken, verstellbar 0 %a.0w 434

WO o] th L L -
ML LY LY E LA D e

-]
Q




[IL-LIST

SATZT

T

Biid-Nr.

H

oh LN B L)

[l R I |

o

Bestel1-Nr.

K

ultivator m. Federzinken oder Gansefiiflen
boonfiloofioo

rod.of

St.. Bezeichnung

1 Grundrahmen

1 Schraube M 12 x 20 =. 4Kantme.
1 Fad mit Stiel

2 Stzh £.Faderzioken, kurz

2 Stab f£. Federzinken, lang

3 Federzinken 064, o 4. 438

3 Yzlrer . Federzinken

3 Schraubes M 8 x 45 Mu

3 Schar 43 =nm

2 Stab m.Tasche f.GEnsefufl (kurz}
2 Stab m.Tasche f. GEnsefull {(leng)
1 “Tasche f. Ginsefull

T Schraube M 1 x 40 Mo

5 Ginsefiife



;
i

i

RSATZTEIL-LIST

Bild-Hr.

F Lad D e

W3O o~ o Ln

Besteli-Nr.

Lo
rt

&

Pad [ P3P LHOP et e et et

Universal-Rahmen 7o0o0l/7002/7003

Bezeichnung

U-Rahmen kompl. 3o oder 35 mm
Fad mit Stiel, rechts

Bad mit Stiel, links

Taschen koapl.

Schrauben ¥ lo x 7o Ma
Yeinbergzinken m. Schar
Hiufelkirper

Vinkelmesser m. Stiel, links
inkelmesser m. Stiel, rechts
Ginsefiife 140 mm m. Stiel

— e ST T



b

Sfeimenim -Winkeldrehpfliige komplett mit Vorschilern und

Pfluganschiuf3stiick, normale Ausfithrung mit geraden Staben

Art. Nr. 2000/8

Winkeldrehpflug mit 35 mm Grindel

Arbeitsbreite tiis 20 cm

Arbeitstiefe ca. 25 cm

Art. Nr. 1000

8-14PS

Hﬁnkeldreﬁﬁflug {ieichte Ausfiihrung) mit 30 mm Grindel

Arheitsbreite bis 15 ¢cm

Arbeitstiefe ca. 20 cm

Art. Nr. 2001

Art. Nr. 1001

‘<~ Art Nr.2000

‘Winkeldrehpfiug mit 30 mm Grindel
Arbeilsbreite bis 17 cm
Arbeiistiefe ca. 22 cm

5-BPS

Beetpflug mit 30 mm Grindel
Arbeitshreite bis 15 cm
3~-6PS Arteitstiefe ca. 20 cm 3~8PS

Beetpilug mittlere Ausfiifirung
Arbeifsbreite bis 17 cm '
Arheitstiefe ca. 22 cm

Stabe nach Wunsch

AG x 10oder30x 15

Beetpfiug leichte Ausfiihrung
Arbeiisbreite bis 15 cm
Arbeiistiefe ca. 20 cm

Stahe nach Wunsch

iy i0eder30xis 3-8BPS




D Art. Nr. 5000

Universalrahmen
mit Kultivatarzinken
Hiufeleinrichtung, 2reihig Arbeitshreiie bis 100 om

Art. Nr. 7002

ity

Art. Nr. 9000 £

R A

)

Universalrahmen
mit GansefiiBen und Winkelmessem

Art. Nr. 7003

Hzufelkdrper Modell |l
zur Aufnahme in
Bremsspornhalisrung

Art. Nr. 6000

Universalrahmen
mit Hauielkdrpern

Kartoffelrodeplflug




Fed eriinken kullivator Federzinkenkultivator

Arbeitsbreite 20-75 cm mit Scharen 45 mm
Arbeitsbreite 3075 cm

Art. Nr. 4200 Art. Nr, 4360

Federzinkenkultivator

Kuitivator

mit GansefiBen schwere Ausfiihrung
it Weinbergzinken 50 mm
Arbeitshreite S0-30 cm

Eing Aurswah unserer Pliuganschlufistioke, in die alle Sielanrann-Anbaugerdte
mit einem Stecker befestiat werden for fast alle Einachsschlepper und Motorhacken.




Bild-dr,

LA 5 L B3 e

il - 4 L
[w]

|l

Bestell-dr.

Fod et b pd el el ped e pd ek ped fasd ok et

Kopfstﬁckﬁﬁnschluﬁsﬁﬁck

Bezeichnung

YopEstiick konmpl.

Kopfstiick koapl.

Yorstecker 12 mm nit Splint
Spindelsatz 16 mm-

Yopfstiickrohr 35 mo

Adapter v. 35 om auf 3o mm

Kopfstiick kompl.

Kopfstiick kompl.

Spindeisatz 14 mm

Fopfstiickrohr 3o ma

Anschlufstiick Goldeni "Uno',4x4, Jolly
Anschlufistiick Goldoni "Uno",4x4, Jolly
Anschlulistiick Goldoni Super Lux
Vorstecker 16 nm m. Splint



RSATZT!

5o
;
1 "’1 - 'r" ; a 'élr:—‘-i,d:’
G e

e ‘;frch s

G

Kopfstiick/snschlubstiick

i
1

“* ' Bild-Nr. Bestell-Nr. St. Bezeichnung

L 1 1 .Kopfstiick kompl.
2 1 Kopfstiick kompl.
3 1 Yarstecker 12 mm m. Splint
& 1 Spindelsatz 16 mm kompl.
5 1 ¥Yopfstickrohr 35 pm
& i3 Adapter v.35 mn auf 30 mo
7 1 KopEstiick
8 1 Kopfstiick
9 1 Spindelsatz 14 mm kompl.
1o 1 Yapfstiickrohr 3o mm
11 1 Anschlufistiick
12 1 Anschlullstiick
13 1 Anschlufistiick
14 3 Yorstecker 16 mm m.Splint




RSATZTEIL-LIST

Beetpflug m, Grindel u, Pflugkopistiick

Bild-Nr.
1
2
3
4
5
6
7
8
!

Bestell-Nr. - SE. Bezeichnung
1 " Schar, rechts
2 Scharschreuben M 1o x 25 Mu
1 PElugktrper
1 Grindel m. Taschen
2 Schrauben M 12 x 3o m 4 Kantmu.
i Vorstecker m. Splint
I Vorschiler
1 Messersech
1 Topfstiick kompl.

L A R T L T T T T T T T e N e T T T T T Ry e T I N e A T T L



IL-LIST

Winkeldrehpflug ohne ¥Yorschiler

=+ Bild-Nr. Bestell-Nr. Se. Bezeichnung
I 1 Schar, rechts
2 1 Schar, link
3 & Scharschrasvben M lo x 25 Hu
4 1 Bahmen m. Stellblech, Taschen
und Streichbleche

3 I Grindel 3o mm
& 1 FuBhebeifedar
7 1 Fufihebel

1 Sechskantschraube M 12 x o

mit Stoppoutter

3 i Yorstecker 12 mn m. Splint
g 2 Endanschlidge

2 Sechskantschrauben M Io x 16

2 I-Scheiben lo am
lo 1 Eapfstiick konpl.
i1 1 AnschiuBstiick

2 Sechskantschrauben M lo x 35 Mu
12 1 Yorstecker 16 mm m. 5plint




RSATZT

;
i

11
12
13
14

16

i7
18
19

2o

Ly
3

Bt bk bt L b e e bl b bl b B pel b B B R D B ped ped [ el

Winkeldrehpflug S ITX

Bezeichnung
=

Schar, rechts

Schar, links

Scharschrashen M lo x 235 Hu
Streichblech rechts
Streichblech links
Scharschravben M 1o x 25 Mu
Rahmen m, Stelliblech u.Taschen
Schrauben M 12 x 3o =z. 4Kantou
Endanschlége
Sechskentschrauvben M 1o x 16
[-Scheihben lo mm

Laufsohle, rechts

Laufschle, links
Scharschrauben M 1o x 25 Mu
Grindel 35 om

Vorstecker 12 mn m.Splint
Fudhebelfeder

FuBhebel

Schraube ¥ 12 x 6o m. Stﬂppm.
Grundkérper, rechts
Grundkorper, 1links
Scharschrauben M lo x 25 Mo
Messersech, rechts
Messersech, links

Vorschiler, rechts
Verschiler, linkk




F

—_—

IL-LI

Winkeldrehpflug S 1

DL 500, 0s

P GE by e

Ln

el = I I

1z
13
14
15-

b b o ket el ek b R B 3

foud Lo ot ot

Bezeichnung

Schar, rechrs

Schar, links

Schecschrauben M 1o x 25 Mu

Ratimen m. Stellblech,Taschen
und Streichblechen

Sehrauben M 12 x 3o m. 4Kantmu,

Endanschldge

Schrauvben M lo x 16
U-Scheiben lo mm

Grindel 3o mm

Voratecker 12 mm m.Splint
FuBhebelfeder

FuBhebel

Schraube M 12 x 66 =.Stoppn.
Messersech, rechts
Messersech, links
Vorschiéler, rechts
Yorachiler, 1inks
Pflugkopfstiick kompl.



